

МОУ «Основная общеобразовательная школа с.Кондуй»

**Аналитическая справка по итогам проведения месячника по
гражданско-патриотическому воспитанию учащихся**

от 28.02.2024 г.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современной школы, ведь детство и юность – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине. Патриотизм – одна из важнейших черт всесторонне развитой личности и отличительное качество граждан России во все времена.

Многое должна сделать школа: её роль в этом плане невозможно переоценить. В МОУ ООШ с. Кондуй уделяется большое внимание патриотической работе.

В соответствии с планом ВШК в феврале 2024 г. был проведен месячник по гражданско-патриотическому воспитанию учащихся.

Зам. директора по УВР Эповой Р.Б. и старшей вожатой Эповой А.А. был разработан план проведения месячника по гражданско-патриотическому воспитанию на февраль 2024 года. Согласно плану в школе проведены мероприятия:

9 февраля 2024 г. прошли уроки мужества по теме «Война глазами детей» для учащихся 1-4 классов (урок мужества провела учитель начальных классов Хертек А.А.) и «Непокорённый город. 10 фактов о блокаде Ленинграда» для учащихся 5-9 классов (урок мужества провел учитель истории Эпова Р.Б.). Учителя объяснили, что означает слово «блоkada», рассказали детям об истории блокады в Ленинграде, о жизни детей в годы войны, об их помощи взрослым, о том, какой был голод и т.д. Дети внимательно слушали учителей и задавали интересующие их вопросы.

Прошли классные часы на тему «Живая память», (посвящается воинам – интернационалистам, погибшим в Афганистане) с демонстрацией эл/презентации, «Герои Отечества», «Их имена навеки в нашей памяти», «Героями не рождаются».

Учитель ИЗО организовала выставку рисунков «Есть такая профессия – Родину защищать».

В течение месяца прошли акции «Красная гвоздика», посвященные юным антифашистам, акция «Светлячки Памяти».

22 февраля 2024 г. для учащихся 1-9 классов школы прошла праздничная программа, посвящённая Дню защитника Отечества «Русский солдат умом и силой богат». Ответственной за проведение мероприятия была Зайкова Е.А. Инициаторами этого праздника стали девочки 8-9 классов.

Были подготовлены музыкальные и юмористические паузы - поздравления мальчиков с праздником от девочек. Также прошла конкурсная спортивная игра, где мальчики показали свою смекалку, ум, находчивость, выносливость. В конкурсах принимали участие две сборные команды мальчиков:

Мероприятие завершилось награждением каждого участника грамотой и поощрительным призом.

Подводя итоги месячника по гражданско-патриотическому воспитанию, можно сделать вывод о том, что все запланированные мероприятия удалось провести, согласно плана.

Выводы:

1. Признать работу по гражданско-патриотическому воспитанию удовлетворительной.
2. Продолжить работу в данном направлении в апреле-мае 2024 года по подготовке и проведению мероприятий ко Дню Победы в ВОВ.
3. Поместить информацию о проведении месячника по гражданско-патриотическому воспитанию на школьном сайте.
4. Обсудить итоги месячника на заседании МО учителей.

Старший вожатый Эпова А.А.